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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจำปี ๒๕6๖   

วันอังคารที่  2๙ สิงหาคม  ๒๕6๖ 
เวลา 10.๐๐ น. 

ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ครั้งที่ 2 ประจำปี ๒๕6๖   

วันอังคารที่  2๙ สิงหาคม  ๒๕6๖ 
เวลา 10.๐๐ น. 

ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
-------------------------------------- 

 
ผู้มาประชุม 

1. ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี   ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
2. นางนันทวัน   วิไลศักดิ์ทิพากรณ์ รองประธานสภาฯ คนที่ 1 
3. นายมนตรี   แตงทอง   รองประธานสภาฯ คนที่ 2 
4. นายธนากร   ภู่สุวรรณ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี  
5. นายนิยม   นิยมชม   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
6. ร.ต.อ.วิโรจน ์ ไผ่ชู   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
7. นายเสวก   วิงวอน   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
8. นายคณาพัณณ์  อมรรุ่งเรืองชัย  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
9. นายธรรมวัฒน์  ดีเจริญวิรุฬ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
10. นายไพบูลย์   เอดาศัย   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
11. นายธรรมรัตน์  ดีเจริญวิรุฬ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
12. นายธนพล   สีตะระโส  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
13. พ.ท.สิงห์   สนธ ิ   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
14. นายกิตติพงษ์  ทองอร่าม  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
15. นางสาวยูริ   เยี่ยมบุญชัย  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
16. นายสมคิด   ม่วงเทศ   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
17. นายอภิศักดิ์   กิติเรียงลาภ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
18. นางสุวดี   เขียวสะอาด  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
19. นายภูฑาริศ   นาคทอง   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
20. นายตันติกร   พาศิรายุธ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 

 
ผู้ลาการประชุม  

1. นางสาวณัชนันท์ภัทร จันธิปะ   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
2. นายโยธี   แช่มสุขขี  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
3. นายวันชัย   สืบชนะกิจกุล  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
4. นายธรรมนูญ  อภินันทร์  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 

 
ผู้ขาดการประชุม  

   ไม่มี  
  

       /ผู้เข้าร่วมประชุม.... 
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ผู้เข้าร่วมประชุม 

1. นายศุภวัฒน์   เทียนถาวร นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
2. นายวัฒนชัย   มานะจิตร์ รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
3. นายเสรี    ยอดระยับ รองปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี  
4. นางสุรางคณา คุ้มครอง  หัวหน้าสำนักปลัดฯ  
5. นางอินทิรา  รุดทัง  เลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด 
6. นายกัมปนาท นุ่มหอม  ผู้อำนวยการกองช่าง 
7. นายชัชชนม ์  เกษศรี  ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ 
8. นางมยุรี   ธรรมสกุล ผู้อำนวยการกองคลัง 
9. นางบุญเตือน   จะระ  ผู้อำนวยการกองการเจ้าหน้าที่ 
10. นางสาวธัชกร   บุญเลิศ  ผู้อำนวยการกองสาธารณสุข 
11. นายสุนัน  บำรุง  ผู้อำนวยการกองการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม 
12. นางอรทัย  ใจแสน  หัวหน้าฝ่ายตรวจติดตามและประเมินผล 
13. นางสุภานัน  สว่างพร้อม หัวหน้าฝ่ายนโยบายและแผนงาน 
14. นางทิศากร  รุ่งสุข  หัวหน้าฝ่ายส่งเสริมการมีส่วนร่วมของประชาชน 
15. นายชัยยะ  มหาปราบ หัวหน้าฝ่ายการประชุม 
16. นางทิพนันท์  แสงธูป  หัวหน้าฝ่ายกิจการสภา 
17. นางสาวศุภิสรา ศรีอ่ำดี  นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ  
18. นางศิริวรรณ  อังสนั่น  นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 
19. นางอรพินธ์  สุขประเสริฐ นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ 
20. นางสาวสมฤทัย  คงรวมญาติ นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ 
21. นางวิจิตรา  สีนอเพีย  เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
22. นางสาวสุนิสา  มีจันทร์   เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
23.  นางสาวอัยย์ญาดา  บัวพุ่ม  เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
24. ส.ท.คณิศร  มีสันทัด  เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
25. นายธีรเดช   ประสิทธิวงษ์ ผู้ช่วยช่างไฟฟ้า 
26. นางสาวปภาวันต์ นันทวิสาร ผู้ช่วยนักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
27. นางสาวณัฐสุดา บุญมาทิต ผู้ช่วยนักวิชาการสาธารณสุข 
28. นางสาวศิริพร   เชื้อนิล  พนักงานจ้างทั่วไป 
29. นางสาวณัฐณิชา สังข์ทอง  พนักงานจ้างเหมา 

 
 
 
 

      
 

 
 

/เริ่มประชุม... 
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เริ่มประชุมเวลา 1๐.๐๐ น. 

เลขานุการสภาฯ                 :  (ให้สัญญาณ)   ตรวจนับจำนวนสมาชิกฯ    
(นางอินทิรา   รุดทัง)       เรียนท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี และผู้เข้าร่วมประชุม

ทุกท่าน วันนี้เป็นการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี สมัยสามัญ 
สมัยที ่ ๒ ครั ้งที ่ ๒ ประจำปี ๒๕๖6 วันอังคารที ่ ๒๙ สิงหาคม ๒๕๖6  
เวลา 10.๐๐ น.  ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี  
ขณะนี้ท่านสมาชิกฯ มาประชุม จำนวน  20 ท่าน เกินกึ่งหนึ่ง ถือว่าครบ   
องค์ประชุมตามระเบียบฯ แล้วนะคะ ขอเรียนเชิญท่านประธานสภาองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุร ี จุดธูปเทียนบูชาพระรั ตนตรัย และทำหน้าที่
ประธานสภาฯ คะ  

ประธานสภาฯ                   :   ขอบคุณเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี  เชิญนั่งครับ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)                   
 

เลขานุการสภาฯ                : เรียนเชิญท่านรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรีทั้งสองท่าน 
(นางอินทิรา   รุดทัง)        ขึ้นทำหน้าที่ด้วยคะ  

ประธานสภาฯ                   : เรียน ท่านนายกฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านรองปลัดฯ ท่านหัวหน้าส่วนราชการ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี) และผู้เข้าร่วมประชุมสภาฯ ทุกท่าน  ขณะนี้ท่านสมาชิกฯ มาประชุมครบ

องค์ประชุมแล้ว ผมขอเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๒ ประจำปี ๒๕๖6 ครับ 

ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่องที่ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ   
เรื่องที่ ๑ ตามที่สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี ได้ดำเนินการประชุม
สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ประจำปี ๒๕๖6                
เมื่อวันอังคารที่ ๑๕ สิงหาคม ๒๕๖6 เพื่อพิจารณาร่างข้อบัญญัติองค์การ
บริหารส่วนจังหวัด เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ 
ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี (วาระที่หนึ่ง) และสภาองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดสิงห์บุรี ได้มีมติเห็นชอบรับร่างข้อบัญญัติฯ และได้มีการนัดประชุม
สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี  สมัยสามัญ สมัยที ่ ๒ ครั ้งที ่ ๒  
ประจำปี ๒๕๖6 ในวันนี้ เพ่ือพิจารณาร่างข้อบัญญัติฯ ในวาระที่ ๒ ขั้นแปรญัตติ 
และวาระที่ ๓ อนุมัติให้ตราเป็นข้อบัญญัติ ครับ 

  
ระเบียบวาระที่ ๒  เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดสิงห์บ ุร ี สมัยสามัญ สมัยที ่  ๒ ประจำปี พ.ศ. 256๖  
เมื่อวันอังคารที่ ๑๕ สิงหาคม ๒๕6๖ เลขานุการสภาฯ ได้จัดส่งสำเนารายงาน
การประชุมสภาฯ ดังกล่าวไปให้ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านได้ทราบ
เป็นการล่วงหน้าแล้ว มีทั้งหมด ๑๕ หน้า ซึ่งคณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุมได้ตรวจสอบและมีมติรับรองรายงานดังกล่าวแล้ว จึงขอให้ท่านสมาชิก
ได้ตรวจดูอีกครั้งนะครับ  
- ขอเชิญ สจ.ภูฑาริศ นาคทอง 
 

/เรียน ท่านประธาน... 
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สมาชิกสภาฯ                    :  เรียน ท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านนายกฯ และท่านหัวหน้าส่วนราชการ 
(นายภูฑาริศ นาคทอง) และท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน จากรายงานการประชุม มี 2 ประเด็นครับ  

ไม่ทราบว่าเลขานุการได้จัดทำรายงานการประชุมใช่หรือไม่ครับ ประเด็นแรก
คือ ตามที่ท่านนายกฯ ได้แถลง มีคำใหม่ขึ้นมาหนึ่งคำ ผมไม่แน่ใจว่าใช้ในที่นี้
หรือเปล่า ในหน้าที่ 6 บรรทัดสุดท้าย คำว่าหมุดหมายที่ 8 ใช่หรือไม่ครับ 
และหมายความว่าอย่างไรครับ และประเด็นที ่ 2 ตามที ่ท ่านนายกฯ            
ได้แถลงสถานะการคลังยอดเงินสะสมถูกต้อง ยอดเงินสำรองถูกต ้อง         
และในรายงานการประชุมยอดเงินสำรองสะสมไม่มีลงมา ช่วยตรวจสอบให้
ด้วยครับ และเรียนท่านประธานให้ท่านเลขาฯ ช่วยชี้แจงด้วยครับ 

ประธานสภาฯ                   : ขอบคุณ สจ.ภูฑาริศ นาคทอง ขอเชิญท่านนายกฯ ชี้แจงครับ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)    

นายก อบจ.สิงห์บุรี              :  เรียน  ท่านประธานสภาฯ  และท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด  
(นายศุภวัฒน์  เทียนถาวร) สิงห์บุรีทุกท่าน  ผมขอให้ผู ้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ 

ชี้แจงครับ 

ผอ.กองยุทธศาสตร์ฯ            : เรียน ท่านประธานสภาฯ ท่านรองประธานสภาฯ  และท่านสมาชิกสภาองค์การ  
(นายชัชชนม์ เกษศร)ี บริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรีทุกท่าน กระผมนายชัชชนม์ เกษศรี ผู้อำนวยการ

กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ ขออนุญาตเรียนชี้แจงแทนนายกองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรีในประเด็นที่ท่านสมาชิกสภาฯ ได้สอบถามเกี่ยวกับ
เรื่องหมุดหมาย ซึ่งในปัจจุบันนี้เราใช้แผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ
ฉบับที่ 13 ในแผนฯ นี้จะมีหมุดหมายทั้งหมด 13 หมุดหมาย หมุดหมายที่
ท่านนายกฯ แถลง เป็นหมุดหมายการพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ 
ถูกต้องแล้วครับ ไม่ได้เป็นศัพท์ที่ตั้งขึ้นมาใหม่ แต่เป็นศัพท์ที่ใช้ในแผนพัฒนา
เศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ แต่ละหมุดหมายและมีประเด็นสำคัญในการ
พัฒนาแต่ละด้านที่กำหนดไว้ จึงขอนำเรียนท่านประธานสภาฯ ผ่านไปยังท่าน
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรีได้รับทราบครับ 

ประธานสภาฯ                  : ขอบคุณผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ ครับ  
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)  ขอเชิญท่านนายกฯ ครับ 

นายก อบจ.สิงห์บุรี             : เหลือคำถามจากท่านสมาชิกฯ อีกหนึ่งข้อ เกี่ยวกับเรื่องเงินสะสม จะมอบให้  
(นายศุภวัฒน์  เทียนถาวร) ผู้อำนวยการกองคลัง เป็นผู้ชี้แจงครับ 

ประธานสภาฯ                   : ขอเชิญผู้อำนวยการกองคลังครับ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)  

ผอ.กองคลัง                      : เรียน ท่านประธานสภาฯ และท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด 
(นางมยุรี ธรรมสกุล) สิงห์บุรีทุกท่าน ตามที่ท่านสมาชิกฯ เรียนสอบถามมาเมื่อสักครู่ ท่านบอกว่า

ในรายงานการประชุมฯ ข้อความไม่ครบถ้วน ซึ่งในการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
ดิฉันได้ชี้แจงจำนวนเงินสะสมและเงินทุนสำรองเงินสะสมนั้นถูกต้องเช่นกันค่ะ 

ประธานสภาฯ                   : ขอเรียนเชิญท่านนายกฯ ครับ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)  

/เรียน ท่านประธาน... 
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นายก อบจ.สิงห์บุรี              : เรียน ท่านประธานสภาฯ และท่านสมาชิกสภาฯ ผมขอให้ท่านรองปลัดฯ 
(นายศุภวัฒน์  เทียนถาวร) ได้ชี้แจงในรายละเอียดของคำถามอีกครั้งหนึ่งครับ 

ประธานสภาฯ                   : ขอเรียนเชิญท่านรองปลัดฯ ครับ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)  

รองปลัด อบจ.สิงห์บุรี           : เรียน ท่านประธานสภาฯ และท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด 
(นายเสรี ยอดระยับ) สิงห์บุรีทุกท่าน เนื่องจากได้รับมอบหมายจากท่านนายกฯ ให้ชี้แจงในประเด็น 
 ข้อสอบถามจากท่านสมาชิกสภาฯ มีข้อคำถามในส่วนของเรื ่องรายงาน      

การประชุมฯ ประเด็นแรกท่านผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ  
ได้นำเรียนไปแล้ว ส่วนประเด็นที่ 2 เป็นเรื่องของคำแถลงที่เกี่ยวกับยอดเงิน 
คำแถลงจะตรงกับข้อคำแถลงซึ่งท่านนายกฯ ได้แถลงต่อสภาฯ คือจะเป็น
ยอดเงินสะสม เป็นตัวเลขที่ปรากฏตามรายงานการประชุม ส่วนประเด็นที่
ท่านสมาชิกฯ ได้สอบถาม ถ้าย้อนไปยังการประชุมครั้งที่แล้ว ท่านสมาชิกฯ 
ได้สอบถามยอดเงินที่ถูกต้อง ว่ามีการตรวจสอบถูกต้องแล้วหรือไม่อย่างไร  
ซึ่งในรายงานการประชุมก็ปรากฏตามข้อเท็จจริงในหน้าที่ 9 ตามที่ท่าน
ผู้อำนวยการกองคลังได้รับอนุญาตจากท่านประธานสภาฯ ให้ตอบข้อชี้แจง  
ที่ท่านนายกฯ ได้มอบหมาย โดยท่านผู้อำนวยการกองคลังได้ตอบยืนยันว่า
ข้อมูลตัวเลขเป็นไปตามระบบบัญชีอิเล็กทรอนิกส์ หรือ E-LAAS ก็ปรากฏ   
ในรายงานการประชุมหน้าที่ 9 ข้อสอบถามของท่านภูฑาริศเป็นกรณีที่หารือ
กันในการประชุมครั ้งที ่ผ ่านมามีการสอบทานกันอย่างถูกต้องเรียบร้อย     
ท่านจึงขอความชัดเจนจากฝ่ายบริหารว่าถูกต้องหรือไม่ อย่างไร ซึ่งขณะนี้เป็น
เรื่องของตัวเลขในระบบบัญชี ท่านนายกฯ ได้มอบหมายให้ทั้งสองส่วนงานที่มี
ผู ้เกี ่ยวข้อง คือ ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณในฐานที่เป็น      
ผู้ยกร่างคำแถลงงบประมาณให้ยืนยันในที่ประชุม และส่วนที่สองคือท่าน
ผู้อำนวยการกองคลังที่รับผิดชอบงานด้านการเงินและบัญชี ซึ่งได้ยืนยันต่อ 
ที่ประชุม จึงขอนำเรียนท่านสมาชิกฯ เพื ่อความเข้าใจตรงกันชัดเจนว่า 
ถูกต้องตามคำแถลงครับ และเจ้าหน้าที่ที่รับผิดชอบก็ยืนยันยอดเงินถูกต้อง
กับระบบบัญชีครับ ขออนุญาตนำเรียนที ่ประชุมเพื ่อให้ความเชื ่อมั ่นใน
ประเด็นเอกสารนี ้ครับ และถูกต้องตามรายงานการประชุมที ่เสนอครับ 
ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ                   : ขอบคุณท่านรองปลัดฯ ครับ ท่าน สจ.ภูฑาริศ มีข้อสงสัยอีกหรือไม่ครับ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)  

สมาชิกสภาฯ                    :  ตามที่ผมสอบถามคือเรื่องเงินสะสมกับยอดเงินสำรองคนละยอดกันครับ 
(นายภูฑาริศ นาคทอง)  

ประธานสภาฯ                   : ได้มีการชี้แจงแล้วนะครับ สมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี) ถ้าไม่มี ขอเชิญเลขานุการฯ ชี้แจงระเบียบครับ 

 

 
/ตามระเบียบ… 
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เลขานุการสภาฯ                :  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น   
(นางอินทิรา   รุดทัง)     พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง ฉบับที่ ๓ พ.ศ.๒๕๖๕ ข้อ 33 กำหนดให้การ

แก้ไขถ้อยคำในรายงานการประชุมให้กระทำโดยมติของที่ประชุมสภาท้องถิ่น
และข้อ 76 ก่อนการลงมติทุกครั ้งให้ประธานสภาท้องถิ่นตรวจสอบดูว่า  
มีสมาชิกสภาท้องถิ ่นอยู ่ในที ่ประชุมครบจำนวนเป็นองค์ประชุมหรือไม่        
ถ้ามีสมาชิกสภาท้องถิ ่นอยู ่ในที ่ประชุมไม่ครบจำนวนเป็นองค์ประชุม          
จะทำการลงมติเรื่องใดๆ ไม่ได้  ขณะนี้มีสมาชิกฯ มาประชุมจำนวน 20 ท่าน 
เกินกึ่งหนึ่ง ถือว่าครบองค์ประชุมตามระเบียบฯ แล้วค่ะ 

ประธานสภาฯ                   : ขอบคุณเลขานุการสภาฯ ครับ ผมขอถามมติที่ประชุมนะครับ สมาชิกฯ ท่านใด 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี) เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี   

สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี 256๖ เมื่อวันอังคารที่ 15 สิงหาคม ๒๕6๖   
โปรดยกมือด้วยครับ  

เลขานุการสภาฯ                : มีสมาชิกฯ เห็นชอบรับรอง จำนวน  19  เสียง 
(นางอินทิรา   รุดทัง)    

ประธานสภาฯ                   : สมาชิกฯ ท่านใด ไม่เห็นชอบรบัรองรายงานการประชุมสภาฯ โปรดยกมือด้วยครบั 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)   

เลขานุการสภาฯ                : สมาชิกฯ ไม่เห็นชอบ  ไม่มี 
(นางอินทิรา   รุดทัง) 

ประธานสภาฯ                    : สมาชิกฯ ท่านใด งดออกเสียง โปรดยกมือด้วยครับ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)   

เลขานุการสภาฯ                : สมาชิกฯ งดออกเสียง  จำนวน  1  ท่าน 
(นางอินทิรา   รุดทัง) 

ประธานสภาฯ                   : ขอบคุณเลขานุการสภาฯ ครับ เป็นอันว่าที่ประชุมมีมติเห็นชอบรับรองรายงาน 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)         การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี สมัยสามัญ สมัยที่ 2  

ประจำปี 256๖ เมื่อวันอังคารที่ 15 สิงหาคม ๒๕6๖   นะครับ ต่อไปเป็น
ระเบียบวาระท่ี 3  

ระเบียบวาระที่ 3   เรื่อง เพื่อทราบ 
ขอเชิญเลขานุการสภาฯ แจ้งให้ที่ประชุมสภาฯ ทราบครับ 

เลขานุการสภาฯ                : ๓.๑ ประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐) เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง                
(นางอินทิรา  รุดทัง) ครั้งที่ ๒/๒๕๖๖ แก้ไข ครั้งที่ ๓/๒๕๖๖  ซึ่งเป็นไปตามระเบียบฯ จึงนำเรียน

ที่ประชุมสภาฯ เพื่อทราบ สำหรับเอกสารทางเลขานุการสภาฯ ได้จัดส่งให้
ตามระเบียบฯ เรียบร้อยแล้ว 

มติที่ประชุม รับทราบ  

 

/3.2 ประกาศใช้แผน... 
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เลขานุการสภาฯ                : ๓.๒ ประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐) เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง  
(นางอินทิรา  รุดทัง) ครั้งที่ ๓/๒๕๖๖ ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี ซึ่งเป็นไปตามระเบียบฯ 

จึงนำเรียนที่ประชุมสภาฯ เพื่อทราบ สำหรับเอกสารทางเลขานุการสภาฯ  
ได้จัดส่งให้ตามระเบียบฯ เรียบร้อยแล้ว 

มติที่ประชุม รับทราบ  

ประธานสภาฯ                  :    ขอบคุณเลขานุการสภาฯ ครับ เป็นอันว่าที่ประชุมรับทราบตามที่แจ้งแล้วนะครับ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)       ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 4  
 

ระเบียบวาระที่ 4  ญัตติ พิจารณาร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด 
เรื ่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ขององค์การ
บริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี ในวาระที่ ๒ ขั้นแปรญัตติ และวาระที่ ๓ อนุมัติ 
ให้ตราเป็นข้อบัญญัติ 
สืบเน ื ่องจากเมื ่อว ันอังคารที ่  ๑5 ส ิงหาคม ๒๕๖๖ ที ่ประช ุมสภาฯ               
ได้ม ีมติร ับหลักการแห่งร ่างข ้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ ในวาระที่ ๑ และที่ประชุมได้กำหนดระยะเวลา
เสนอขอแปรญัตติ เมื ่อวันที ่ 16 , 17 และวันที่ 18 สิงหาคม ๒๕๖๖    
ระหว่างเวลา 08.30 – 16.30 น. ณ ห้องรับรองสมาชิกสภาองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดสิงห์บุรี เมื่อพ้นกำหนดระยะเวลาดังกล่าว ปรากฏว่า ไม่มีผู้บริหาร
หรือสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี เสนอคำแปรญัตติต่อ
ประธานกรรมการแปรญ ัตต ิร ่ างข ้อบ ัญญ ัติ  และคณะกรรมการฯ            
ร่วมกันพิจารณารายละเอียดร่างข้อบัญญัติเสร็จเรียบร้อยแล้ว ฉะนั้น ก่อนที
จะให้คณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติแถลงผลการรับคำแปรญัตติต่อที่
ประชุมสภาฯ ขอเชิญเลขาฯ ชี้แจงระเบียบฯ ให้ที่ประชุมรับทราบครับ 

เลขานุการสภาฯ                : ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น   
(นางอินทิรา   รุดทัง)     พ.ศ.  2547แก ้ ไขเพ ิ ่ ม เต ิมถ ึ ง  ฉบ ับท ี ่  ๓ พ.ศ.๒๕๖๕  ข ้อ ๑๑๐                   

ญัตติร่างข้อบัญญัติที่สภาท้องถิ่นลงมติรับหลักการ และส่งให้คณะกรรมการ
แปรญัตติพิจารณาตามข้อ ๔๙  เมื่อคณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาแล้ว 
จะต้องเสนอร่างข้อบัญญัติน ั ้นตามเดิมและตามที ่ม ีการแก้ไขเพิ ่มเติม        
พร้อมทั้งรายงานยื่นต่อประธานสภาท้องถิ่น  

ประธานสภาฯ                   : ขอบคุณเลขานุการสภาฯ ที่ได้ชี้แจงระเบียบฯ  ให้ที่ประชุมรับทราบครับ  
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)          ต่อไปขอเชิญคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ รายงานผลการแปรญัตติ

ให้ที่ประชุมรับทราบ ครับ 

สมาชิกสภาฯ                       : เรียน  ท่านประธานสภาฯ ท่านรองประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ และ  
(นายธรรมรัตน์ ดีเจริญวิรุฬ) ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายธรรมรัตน์ ดีเจริญวิรุฬ สมาชิกสภา

องค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี เขต ๓  อำเภอ อินทร์บุรี ประธาน
คณะกรรมการแปรญัตติร่างของบัญญัติ ขอรายงานผลการแปรญัตติร่าง
ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปี  

/งบประมาณ... 
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สมาชิกสภาฯ                       : งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี กระผม 
(นายธรรมรัตน์ ดีเจริญวิรุฬ) ขอเรียนให้ทราบว่าคณะกรรมการได้เปิดรับคำแปรญัตติ ระหว่างวันที่ 16 - 18 

สิงหาคม 256๖ ตั้งแต่เวลา 08.30 - 16.30 น.นั้น บัดนี้คณะกรรมการ
แปรญัตติร่างข้อบัญญัติ ได้ดำเนินการประชุมเพื่อพิจารณาร่างข้อบัญญัติ
ด ั งกล ่ าวแล ้ว  เม ื ่ อว ันท ี ่  ๒๑ ส ิ งหาคม 256๖ เวลา 09.30 น.             
ปรากฏผลการพิจารณาดังนี้ 

     ข้อ ๑  ชื่อร่างข้อบัญญัติ  ไม่มีการแปรญัตติ  ไม่มีการแก้ไข  
     ข้อ ๒  วันบังคับใช้ข้อบัญญัติ ไม่มีการแปรญัตติ  ไม่มีการแก้ไข  

ข้อ ๓  การตั้งจ่ายงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗       
          ไม่มีการแปรญัตติ และไม่มีการแก้ไข  

ข้อ ๔  งบประมาณรายจ่ายทั่วไป ไม่มีการแปรญัตติ  ไม่มีการแก้ไข 
ข้อ ๕  งบประมาณรายจ่ายเฉพาะการ ไม่มีการแปรญัตติ และไม่มีการแก้ไข 
ข้อ ๖  ผู้ปฏิบัติการเบิกจ่ายเงินงบประมาณ ไม่มีการแปรญัตติ และไม่มีการแก้ไข 
คณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ ได้ร่วมกันพิจารณาร่างข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ แล้วมีมติเห็นชอบ 
ด ั งน ี ้  งบประมาณรายจ ่ายต ั ้ ง ไว ้ ในวงเง ิน ๒๙๑,๐๓๙,๐๐๐ บาท                
(สองร้อย-เก้าสิบเอ็ดล้านสามหมื่นเก้าพันบาทถ้วน) ตัดตามคำแปรญัตติไม่มี  
เพิ่มตามคำแปรญัตติไม่มี สำหรับรายละเอียดในร่างข้อบัญญัติฉบับดังกล่าว  
ที่อาจตรวจพบความผิดเล็กน้อย เช่น พิมพ์ผิด พิมพ์ตกหล่น หรือพิมพ์เกิน 
หรือคลาดเคลื ่อนจากความเป็นจริงเล็กน้อย โดยไม่เกี ่ยวข้องกับจำนวน
งบประมาณ ให้เจ้าหน้าที่งบประมาณดำเนินการแก้ไขให้ถูกต้องตามระเบียบ
ว ิธ ีการงบประมาณ โดยให ้คงยอดงบประมาณเท ่าเด ิม จ ึงขอเสนอ             
ร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี ตามร่างเดิม 
คืนให้ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี เพื่อนำเสนอต่อสมาชิก
สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรีได้ทราบ เพื่อประกอบการพิจารณา  
ในวาระท่ี ๒ และวาระที่ ๓  ตามขั้นตอนต่อไป ครับ 

 

ประธานสภาฯ                    :  ขอบคุณประธานคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติครับ การพิจารณา 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)      ขั้นตอนต่อไป ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ชี้แจงระเบียบฯ ให้ที่ประชุมสภาฯ 

รับทราบครับ 
 

เลขานุการสภาฯ                 :  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น   
(นางอินทิรา   รุดทัง)     พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง ฉบับที่ ๓ พ.ศ.๒๕๖๕ ข้อ ๕๑ ในการพิจารณา

ร่างข้อบัญญัติวาระที่ ๒ ให้ปรึกษาเรียงตามลำดับข้อเฉพาะที่มีการแปรญัตติ
หรือที่คณะกรรมการแปรญัตติแก้ไขเท่านั้น เว้นแต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะได้
ลงมติเป็นอย่างอ่ืน 
 
 

/ขอบคุณเลขา… 
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ประธานสภาฯ                :  ขอบคุณเลขานุการสภาฯ ครับ ตามที่คณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ  
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)      เห็นชอบให้คงร่างเดิม และได้เสนอร่างเดิมของร่างข้อบัญญัติองค์การบริหาร

ส่วนจังหวัด เรื ่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗  
ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี คืนมาเพ่ือให้สภาพิจารณาในวาระที่ 2 
วาระที่ 3 เลขานุการสภาฯ ได้ชี้แจงระเบียบฯ แล้ว ปรากฏว่า ไม่มีผู้แปรญัตติ
แต่อย่างใด และคณะกรรมการแปรญัตติร ่างข้อบัญญัติ ก็ไม่ได้สงวน  
คำแปรญัตติ ไม่มีการแปรญัตติ ไม่มีการแก้ไข และในขั้นตอนการพิจารณา 
วาระที่ 2 (ขั้นแปรญัตติ) ก็ถือว่าที่ประชุมฯ ผ่านการพิจารณาในวาระที่ 2  
ขั้นแปรญัตติ นะครับ  ดังนั้น ขออนุญาตเข้าสู่การพิจารณาร่างข้อบัญญัติ
องค์การบริหารส่วนจังหวัด เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ.๒๕๖๗ ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี วาระที ่ ๓ (ขั ้นลงมติ)  
เลยนะครับ  ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ชี้แจงระเบียบฯ อีกครั้งครับ 

เลขานุการสภาฯ                :  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น   
(นางอินทิรา   รุดทัง)     พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง ฉบับที่ ๓ พ.ศ.๒๕๖๕  ข้อ ๕๒ การพิจารณา

ร่างข้อบัญญัติในวาระที่สามไม่มีการอภิปราย เว้นแต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่น  
จะได้ลงมติให้มีการอภิปราย ถ้ามีเหตุอันสมควรในการพิจารณาวาระนี้ให้ 
ที่ประชุมสภาท้องถิ่นลงมติว่าจะให้ตราเป็นข้อบัญญัติหรือไม่ 

ประธานสภาฯ                    :  ขอบคุณเลขานุการสภาฯ ครับ  ในการพิจารณาร่างข้อบัญญัติองค์การบริหาร 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)     ส่วนจังหวัด เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗  

ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี วาระท่ี ๓ (ข้ันลงมติ) เชิญเลขานุการฯ 
แจ้งระเบียบฯ ครับ  

เลขานุการสภาฯ                :  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น   
(นางอินทิรา   รุดทัง)     พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง ฉบับที่ ๓ พ.ศ.๒๕๖๕ ข้อ 76 ก่อนการลงมติ  

ทุกครั้งให้ประธานสภาท้องถิ่นตรวจสอบดูว่า มีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่
ประชุมครบจำนวนเป็นองค์ประชุมหรือไม่ ถ้ามีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่
ประชุมไม่ครบจำนวนเป็นองค์ประชุม จะทำการลงมติเรื่องใดๆ ไม่ได้ ขณะนี้มี
สมาชิกฯ มาประชุมจำนวน 20 ท่าน เกินกึ ่งหนึ ่ง ถือว่าครบองค์ประชุม 
ตามระเบียบฯ แล้วค่ะ 

ประธานสภาฯ                   : ขอบคุณเลขานุการสภาฯ ครับ  ผมขอถามมติที่ประชุมนะครับ สมาชิกฯ ท่านใด 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)       เห็นชอบให้ตราเป็นข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ     

พ.ศ. ๒๕๖๗ ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี โปรดยกมือด้วยครับ  

เลขานุการสภาฯ        : มีสมาชิกฯ เห็นชอบอนุมัติ จำนวน   19  เสียง  
(นางอินทิรา   รุดทัง)  

ประธานสภาฯ        : สมาชิกฯ ท่านใด ไม่เห็นชอบ โปรดยกมือด้วยครับ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)  

เลขานุการสภาฯ         : สมาชิกฯ ไม่เห็นชอบ   ไม่มี 
(นางอินทิรา   รุดทัง) 

/สมาชิกฯ ท่านใด... 
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ประธานสภาฯ         : สมาชิกฯ ท่านใด งดออกเสียง โปรดยกมือด้วยครับ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)   

เลขานุการสภาฯ         : สมาชิกฯ งดออกเสียง จำนวน  1  ท่าน 
(นางอินทิรา   รุดทัง)  

ประธานสภาฯ                    : ขอบคุณเลขานุการสภาฯ  ครับ  เป็นอันว่าที่ประชุมมีมติเห็นชอบให้ตราเป็น  
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)    ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ ขององค์การ

บริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี  ท่านนายกฯ มีอะไรจะกล่าวต่อที่ประชุมไหมครับ 

นายก อบจ.สิงห์บุรี              : เรียน ท่านประธานสภาฯ และท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่านครับ กระผมขอ  
(นายศุภวัฒน์  เทียนถาวร) ขอบคุณครับ กระผมและทางเจ้าหน้าที ่จะบริหารและจัดการเง ินให้ได้

ประโยชน์สูงสุดแก่ประชาชนชาวจังหวัดสิงห์บุรีครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ                    : ขอบคุณท่านนายกฯ ครับ มีสมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)    ถ้าไม่มีผมขอเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 5  

 ระเบียบวาระที่ 5 ญัตติ ขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 256๖ ขององค ์การบร ิหารส ่วนจ ังหว ัดส ิงห ์บ ุรี           
จำนวน ๑๗ รายการ จำนวนเงิน๓๖,๒๕๕,๐๐๐ บาท (สามสิบหกล้านสอง
แสนห้าหม่ืนห้าพันถ้วน) 
เชิญเลขานุการสภาฯ แจ้งระเบียบฯ ที่เก่ียวข้องครับ 

เลขานุการสภาฯ                 : ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน     
(นางอินทิรา   รุดทัง)  การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗  

และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติม หมวดที่ ๕ การกันเงิน ข้อ ๕๙ ในกรณีที่มีรายจ่ายหมวด
ค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน แต่มีความจำเป็นจะต้อง
ใช้จ่ายเงินนั ้นต่อไปอีก ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่นรายงานขออนุมัติ  
กันเงินต่อสภาท้องถิ่นได้อีกไม่เกินระยะเวลาหนึ่งปี 

ประธานสภาฯ                    : ขอบคุณเลขานุการสภาฯ ครับ ในระเบียบวาระที่ 5 ญัตติ ขออนุมัติกันเงิน
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)     งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 256๖ ขององค์การบริหาร 

ส่วนจังหวัดสิงห์บุรี  จำนวน ๑๗ รายการ จำนวนเงิน ๓๖,๒๕๕,๐๐๐ บาท 
(สามสิบหกล้านสองแสนห้าหมื่นห้าพันถ้วน)  ขอเชิญท่านนายกฯ ครับ 

นายก อบจ.สิงห์บุรี              : เรียน ท่านประธานสภาฯ  ท่านรองประธานสภาฯ และท่านสมาชิกสภา  
(นายศุภวัฒน์  เทียนถาวร) องค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรีทุกท่าน  ด้วยองค์การบริหารส่วนจังหวัด

สิงห์บุรี มีความจำเป็นต้องขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี  
พ.ศ. ๒๕๖๖ ตามข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัดฯ และบัญชีโอนเงิน
งบประมาณ ครั้งที่ ๑๑/๒๕๖๖ รวม ๑๗ โครงการ เป็นเงินงบประมาณทั้งสิ้น 
๓๖,๒๕๕,๐๐๐.- บาท (สามสิบหกล้านสองแสนห้าหมื่นห้าพันบาทถ้วน) 
ตามรายละเอียดบัญชีขออนุมัติกันเงิน - กรณีไม่ก่อหนี้ผูกพัน ซึ่งทางฝ่าย
เลขาฯ ได้จัดส่งให้แล้ว ผมขอเรียนให้สภาฯ ได้ทราบว่าทางองค์การบริหาร 

 

/ส่วนจังหวัด... 
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นายก อบจ.สิงห์บุรี              : ส่วนจังหวัดสิงห์บุรี ไม่สามารถดำเนินโครงการดังกล่าว และไม่สามารถ  
(นายศุภวัฒน์  เทียนถาวร) ก่อหนี้ผูกพันได้ทันภายในปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 แต่มีความจำเป็นต้อง

ใช้จ่ายเงินงบประมาณ นั้นต่อไปอีก กระผมจึงขอเสนอญัตติขออนุมัติกันเงิน
งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 กรณีไม่ก่อหนี้ผูกพัน 
จำนวน 17 โครงการดังกล่าว  มาเพื่อให้สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
สิงห์บุรี พิจารณาอนุมัติ  ขอบคุณครับ  

ประธานสภาฯ                   ขอบคุณท่านนายกฯ ครับ  มีสมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)  ถ้าไม่มี เชิญเลขานุการสภาฯ แจ้งระเบียบฯ ที่เก่ียวข้องครับ 

เลขานุการสภาฯ                :  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น   
(นางอินทิรา   รุดทัง)     พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง ฉบับที่ ๓ พ.ศ.๒๕๖๕  ข้อ 76 ก่อนการลงมติ

ทุกครั้งให้ประธานสภาท้องถิ่นตรวจสอบดูว่า มีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่
ประชุมครบจำนวนเป็นองค์ประชุมหรือไม่ ถ้ามีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่
ประชุมไม่ครบจำนวนเป็นองค์ประชุม จะทำการลงมติเรื่องใดๆ ไม่ได้ ขณะนี้มี
สมาชิกฯ มาประชุมจำนวน 20 ท่าน เกินกึ่งหนึ่ง ถือว่าครบองค์ประชุมตาม
ระเบียบฯ แล้วค่ะ 

ประธานสภาฯ                   : ขอบคุณเลขานุการสภาฯ ครับ ผมขอถามมติที่ประชุมนะครับ สมาชิกฯ ท่านใด 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)       เห็นชอบอนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 256๖ 

ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี จำนวน ๑๗ รายการ จำนวนเงิ น
๓๖,๒๕๕,๐๐๐ บาท (สามส ิบหกล ้านสองแสนห้าหม ื ่นห ้าพ ันถ้วน)            
ตามท่ีฝ่ายบริหารเสนอ โปรดยกมือด้วยครับ  

เลขานุการสภาฯ        : มีสมาชิกฯ เห็นชอบอนุมัติ จำนวน   19  เสียง 
(นางอินทิรา   รุดทัง)    

ประธานสภาฯ        : สมาชิกฯ ท่านใด ไม่เห็นชอบ โปรดยกมือด้วยครับ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)   

เลขานุการสภาฯ        : สมาชิกฯ ไม่เห็นชอบ   ไม่มี 
(นางอินทิรา   รุดทัง) 

ประธานสภาฯ        : สมาชิกฯ ท่านใด งดออกเสียง โปรดยกมือด้วยครับ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)   

เลขานุการสภาฯ        :  สมาชิกฯ งดออกเสียง จำนวน  1  ท่าน 
(นางอินทิรา   รุดทัง) 

ประธานสภาฯ                   : ขอบคุณเลขานุการสภาฯ  ครับ เป็นอันว่ามติที่ประชุมเห็นชอบอนุมัติกันเงิน 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)       งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 256๖ ขององค์การบริหาร

ส่วนจังหวัดสิงห์บุรี จำนวน ๑๗ รายการ จำนวนเงิน ๓๖,๒๕๕,๐๐๐ บาท 
(สามสิบหกล้านสองแสนห้าหมื่นห้าพันถ้วน)  ต่อไปเป็น 

 

/ระเบียบวาระที่ ๖... 
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ประธานสภาฯ                   : ระเบียบวาระที่ ๖ ญัตติ ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)   งบประมาณ พ.ศ. 256๖ ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุร ี        
    เพื่อไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ในงบลงทุนค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
    จำนวน ๖๑ รายการ จำนวนเงิน๓๑,๘๖๗,๙๐๐ บาท (สามสิบเอ็ดล้านแปด
    แสนหกหม่ืนเจ็ดพันเก้าร้อยบาทถ้วน) 
    เชิญเลขานุการสภาฯ แจ้งระเบียบฯ ที่เก่ียวข้องครับ 

เลขานุการสภาฯ                :  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กร  
(นางอินทิรา   รุดทัง)      ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ไขเปลี่ยนแปลง 

งบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการ
โอนเพิ่ม โอนลด ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่าย
เป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 

ประธานสภาฯ                     :  ขอบคุณเลขานุการสภาฯ ครับ ในระเบียบวาระที่ ๖ ญัตติ ขออนุมัติโอนเงิน
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)     งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 256๖ ขององค์การบริหาร 

ส่วนจังหวัดสิงห์บุรี เพื่อไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ในงบลงทุนค่าครุภัณฑ์
ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง จำนวน ๖๑ รายการ จำนวนเงิน ๓๑,๘๖๗,๙๐๐ บาท 
(สามสิบเอ็ดล้านแปดแสนหกหมื่นเจ็ดพันเก้าร้อยบาทถ้วน)  ขอเชิญท่าน 
นายกฯ ครับ 

นายก อบจ.สิงห์บุรี              : เรียน ท่านประธานสภาฯ  ท่านรองประธานสภาฯ และท่านสมาชิกสภา  
(นายศุภวัฒน์  เทียนถาวร) องค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรีทุกท่าน ด้วยองค์การบริหารส่วนจังหวัด

สิงห์บุรี  มีความจำเป็นต้องโอนเงินงบประมาณตามข้อบัญญัติองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัด เรื ่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566  
ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี รายการซึ่งมีงบประมาณคงเหลือจาก
การจัดซื้อจัดจ้าง โครงการที่ดำเนินการบรรลุวัตถุประสงค์แล้ว และโครงการ
ที ่ไม่มีความจำเป็นต้องใช้จ่าย  เพื ่อนำไปใช้จ่ายในการบริหารจัดการ  
การดำเนินการตามอำนาจหน้าที่ในการจัดทำกิจกรรม และบริการสาธารณะ
ให้กับประชาชนในท้องถิ่น ตลอดจนภารกิจที่ได้รับการถ่ายโอน และนโยบาย
ท ี ่ ผ ู ้ บ ร ิ ห า ร  ไ ด ้ แ ถล ง ไ ว ้ ต ่ อ ส ภ าฯ  โ ดย ใ ช ้ แ ผนพ ัฒนาท ้ อ ง ถิ่ น                          
(พ.ศ.2566 - 2570) และที่เพิ่มเติม/เปลี่ยนแปลง และแก้ไข เป็นกรอบใน
การจ ัดทำงบประมาณ รวมทั ้งส ิ ้น 61 รายการ งบประมาณรวมทั ้งสิ้น 
31,867,900.- บาท (สามสิบเอ็ดล้านแปดแสนหกหมื่นเจ็ดพันเก้าร้อยบาท
ถ้วน) รายละเอียดตามบัญชีโอนเงินงบประมาณซึ่งได้เสนอให้พิจารณาแล้ว
นั้น ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 ข้อ 27  การโอนเงินงบประมาณรายจ่าย
ในงบลงทุน  โดยการโอนเพ่ิม โอนลด ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพ
เปลี ่ยน หรือโอนไปตั ้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ให้เป็นอำนาจอนุมัติของ        
สภาท้องถิ ่น ดังนั ้น จึงขอเสนอสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี        
ได้โปรดพิจารณาอน ุม ั ต ิ ให ้ โ อน เง ิน งบประมาณรายจ ่ ายประจำป ี
งบประมาณ พ.ศ. 2566  

/งบประมาณ... 
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นายก อบจ.สิงห์บุรี                : งบประมาณ พ.ศ. 2566 ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี เพ่ือไปตั้งจ่าย        
(นายศุภวัฒน์  เทียนถาวร) เป็นรายการใหม ่จำนวน 61 รายการ รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 31,867,900.- บาท       
    (สามสิบเอ็ดล้านแปดแสนหกหมื่นเจ็ดพันเก้าร้อยบาทถ้วน)  ตามบัญชี 

รายละเอียดโอนเงินงบประมาณต่อไป 

ประธานสภาฯ                   : ขอบคุณท่านนายกฯ ครับ  มีสมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี) เชิญ สจ.ภูฑาริศ นาคทอง ครับ 

สมาชิกสภาฯ                     : เรียน ท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านรองประธานสภาฯ ท่านนายกองค์การ 
(นายภูฑาริศ นาคทอง) บริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี และท่านหัวหน้าส่วนราชการ ผมขออนุญาต

สอบถามเป็นความรู้ครับ หน้าที่ 3 โครงการปรับปรุงสะพานวิหารขาว ไม่ทราบว่า
แบบได้จัดทำทั้งสองแถบหรือเปล่าครับ เนื่องจากด้านตะวันออกเป็นหมู่ที่ 2 
วิหารขาว ด้านตะวันตกเป็นหมู่ที่ 5 โพประจักษ์ ไม่ทราบว่าทำทั้งสองแถบ
หรือเปล่า หรือว่าทำแถบเดียวครับ 

นายก อบจ.สิงห์บุรี              : เรียน ท่านประธานสภาฯ  และท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน จากที่ท่านสมาชิกฯ 
(นายศุภวัฒน์  เทียนถาวร) ได้สอบถามเรื่องการทำทางลาดต้องทำทั้งสองฝั่งครับ แต่ระบุเฉพาะสะพาน 

วิหารขาว ซ่ึงอีกฝั่งหนึ่งเป็นตำบลโพประจักษ์ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ                   : ขอบคุณท่านนายกฯ ครับ  มีสมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี) ถ้าไม่มี เชิญเลขานุการสภาฯ แจ้งระเบียบฯ ที่เก่ียวข้องครับ 

เลขานุการสภาฯ                :  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น   
(นางอินทิรา   รุดทัง)     พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง ฉบับที่ ๓ พ.ศ.๒๕๖๕  ข้อ 76 ก่อนการลงมติ

ทุกครั้งให้ประธานสภาท้องถิ่นตรวจสอบดูว่า มีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่
ประชุมครบจำนวนเป็นองค์ประชุมหรือไม่ ถ้ามีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่
ประชุมไม่ครบจำนวนเป็นองค์ประชุม จะทำการลงมติเรื่องใดๆ ไม่ได้ ขณะนี้มี
สมาชิกฯ มาประชุมจำนวน 20 ท่าน เกินกึ่งหนึ่ง ถือว่าครบองค์ประชุมตาม
ระเบียบฯ แล้วค่ะ 

ประธานสภาฯ                   : ขอบคุณเลขานุการสภาฯ ครับ ผมขอถามมติที่ประชุมนะครับ สมาชิกฯ ท่านใด 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)       เห็นชอบอนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 256๖ 

ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บ ุร ี เพื ่อไปตั ้งจ ่ายเป็นรายการใหม่  
ในงบลงทุนค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง จำนวน ๖๑ รายการ จำนวนเงิน 
๓๑,๘๖๗,๙๐๐ บาท (สามส ิบเอ ็ดล ้ านแปดแสนหกหม ื ่นเจ ็ดพ ัน - 
เก้าร้อยบาทถ้วน) ตามท่ีฝ่ายบริหารเสนอ โปรดยกมือด้วยครับ 

เลขานุการสภาฯ        : มีสมาชิกฯ เห็นชอบอนุมัติ จำนวน   19  เสียง 
(นางอินทิรา   รุดทัง)    

ประธานสภาฯ        : สมาชิกฯ ท่านใด ไม่เห็นชอบ โปรดยกมือด้วยครับ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)   

เลขานุการสภาฯ        : สมาชิกฯ ไม่เห็นชอบ   ไม่มี 
(นางอินทิรา   รุดทัง) 
 

/สมาชิกฯ ท่านใด… 
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ประธานสภาฯ        : สมาชิกฯ ท่านใด งดออกเสียง โปรดยกมือด้วยครับ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)   

เลขานุการสภาฯ        :  สมาชิกฯ งดออกเสียง จำนวน  1  ท่าน 
(นางอินทิรา   รุดทัง) 

ประธานสภาฯ                   : ขอบคุณเลขานุการสภาฯ  ครับ เป็นอันว่ามติที่ประชุมเห็นชอบอนุมัติโอนเงิน 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)       งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 256๖ ขององค์การบริหาร

ส่วนจังหวัดสิงห์บุร ี เพื ่อไปตั ้งจ่ายเป็นรายการใหม่จำนวน ๖๑ รายการ  
จำนวนเงิน ๓๑,๘๖๗,๙๐๐ บาท (สามสิบเอ็ดล้านแปดแสนหกหมื่นเจ็ดพัน
เก้าร้อยบาทถ้วน) ในงบลงทุนค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  ต่อไปเป็น
ระเบียบวาระท่ี ๗ 

ประธานสภาฯ                   : ระเบียบวาระที่ ๗ ญัตติ ขออนุมัติขอขยายเวลาการเบิกจ่ายเงินงบประมาณ
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)       ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ กรณีไม่ก่อหนี้ผูกพัน จำนวน ๒ รายการ                     

จำนวนเงิน ๖๖๕,๐๐๐ บาท (หกแสนหกหม่ืนห้าพันบาทถ้วน) 
    เชิญเลขานุการสภาฯ แจ้งระเบียบฯ ที่เก่ียวข้องครับ 

เลขานุการสภาฯ                 : ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน    
(นางอินทิรา   รุดทัง)  การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงิน ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  

พ.ศ. ๒๕๔๗  และที่แก้ไขเพิ่มเติม หมวดที่ ๕ การกันเงิน ข้อ ๕๙ ในกรณี 
ที่มีรายจ่ายหมวดค่าครุภัณฑ์ที ่ดินและสิ ่งก่อสร้าง ยังมิได้ก่อหนี ้ผ ูกพัน  
แต่มีความจำเป็นจะต้องใช้จ่ายเงินนั ้นต่อไปอีก ให้องค์กรปกครองส่ว น
ท้องถิ่นรายงาน ขออนุมัติกันเงินต่อสภาท้องถิ่นได้อีกไม่เกินระยะเวลาหนึ่งปี  
หากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นยังมิได้ดำเนินการก่อหนี้ผูกพันตามเงื่อนไข 
ในวรรคหนึ ่ง ให้ขออนุมัติขยายเวลาเบิกจ่ายเงินได้ไม่เกินอีกหนึ ่งปีต่อ        
สภาท้องถิ่น  หรือกรณีมีความจำเป็นต้องแก้ไขแก้ไขเปลี่ยนแปลงรายการ
ดังกล่าวที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณคุณภาพเปลี่ยน หรือ เปลี่ยนแปลงสถานที่
ก่อสร้าง ให้ขออนุมัติเปลี่ยนแปลงและหรือขยายเวลาเบิกจ่ายเงินได้ไม่เกินอีก
หนึ่งปีต่อสภาท้องถิ่นแล้วแต่กรณี 

ประธานสภาฯ                   : ขอบคุณเลขานุการสภาฯ ครับ ในระเบียบวาระที่ ๗ ญัตติ ขออนุมัติขอขยาย
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)  เวลาการเบิกจ่ายเง ินงบประมาณ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕        
    กรณีไม ่ก ่อหนี ้ผ ูกพัน จำนวน ๒ รายการ จำนวนเงิน ๖๖๕ ,๐๐๐ บาท          
    (หกแสนหกหมื่นห้าพันบาทถ้วน) ขอเชิญท่านนายกฯ ครับ 

นายก อบจ.สิงห์บุรี              : เรียน ท่านประธานสภาฯ  ท่านรองประธานสภาฯ และท่านสมาชิกสภา  
(นายศุภวัฒน์  เทียนถาวร) องค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรีทุกท่าน ตามที่องค์การบริหารส่วนจังหวัด

สิงห์บ ุร ี ได้ขออนุมัต ิก ันเง ินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  
พ.ศ. 2565 กรณีไม่ก่อหนี ้ผ ูกพันไว้ แต่เนื ่องจากว่ามีบางโครงการที่             
ไม่สามารถดำเนินการได้ภายในปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 จึงมีความ
จำเป็นต้องขออนุมัติขยายเวลาเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายดังกล่าว 
ไปอีกหนี่งปี  

/ไปอีกหนี่งปี... 
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นายก อบจ.สิงห์บุรี              : ไปอีกหนี่งปี จำนวน 2 โครงการ รวมเป็นเงินงบประมาณทั้งสิ้น 665,000 บาท             
(นายศุภวัฒน์  เทียนถาวร) (หกแสนหกหมื่นห้าพันบาทถ้วน) ตามรายละเอียดบัญชีขออนุมัติขยายเวลา
    เบิกจ่ายเงินงบประมาณ ซึ่งฝ่ายเลขาฯ ได้จัดส่งให้แล้วนั้น กระผมจึงขอเสนอ
    ญัตติ ขออนุม ัต ิขยายเวลาเบิกจ ่ายเง ินงบประมาณรายจ่ายประจำปี      
    งบประมาณ พ.ศ. 2565 จำนวน 2 โครงการ มาเพื่อให้สภาองค์การบริหาร
    ส่วนจังหวัดสิงห์บุรีพิจารณาอนุมัติ  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ                   : ขอบคุณท่านนายกฯ ครับ  มีสมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี) ถ้าไม่มี เชิญเลขานุการสภาฯ แจ้งระเบียบฯ ที่เก่ียวข้องครับ 

เลขานุการสภาฯ                :  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น   
(นางอินทิรา   รุดทัง)     พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง ฉบับที่ ๓ พ.ศ.๒๕๖๕  ข้อ 76 ก่อนการลงมติ

ทุกครั้งให้ประธานสภาท้องถิ่นตรวจสอบดูว่า มีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่
ประชุมครบจำนวนเป็นองค์ประชุมหรือไม่ ถ้ามีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่
ประชุมไม่ครบจำนวนเป็นองค์ประชุม จะทำการลงมติเรื่องใดๆ ไม่ได้ ขณะนี้มี
สมาชิกฯ มาประชุมจำนวน 20 ท่าน เกินกึ่งหนึ่ง ถือว่าครบองค์ประชุมตาม
ระเบียบฯ แล้วค่ะ 

ประธานสภาฯ                   : ขอบคุณเลขานุการสภาฯ ครับ ผมขอถามมติที่ประชุมนะครับ สมาชิกฯ ท่านใด 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)          เห็นชอบอนุมัติขอขยายเวลาการเบิกจ่ายเงินงบประมาณ ประจำปีงบประมาณ

พ.ศ.256๕ กรณีไม่ก่อหนี้ผูกพัน จำนวน ๒ รายการ จำนวนเงิน ๖๖๕,๐๐๐ บาท 
(หกแสนหกหมื่นห้าพันบาทถ้วน) ตามท่ีฝ่ายบริหารเสนอ โปรดยกมือด้วยครับ 

เลขานุการสภาฯ        : มีสมาชิกฯ เห็นชอบอนุมัติ จำนวน   19  เสียง 
(นางอินทิรา   รุดทัง)    

ประธานสภาฯ        : สมาชิกฯ ท่านใด ไม่เห็นชอบ โปรดยกมือด้วยครับ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)   

เลขานุการสภาฯ        : สมาชิกฯ ไม่เห็นชอบ   ไม่มี 
(นางอินทิรา   รุดทัง) 

ประธานสภาฯ        : สมาชิกฯ ท่านใด งดออกเสียง โปรดยกมือด้วยครับ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)   

เลขานุการสภาฯ        :  สมาชิกฯ งดออกเสียง จำนวน  1  ท่าน 
(นางอินทิรา   รุดทัง) 

ประธานสภาฯ                   : ขอบคุณเลขานุการสภาฯ  ครับ  เป็นอันว่ามติที่ประชุมเห็นชอบอนุมัติ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)       ขอขยายเวลาการเบิกจ่ายเงินงบประมาณ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 256๕ 

กรณีไม่ก่อหนี ้ผ ูกพัน จำนวน ๒ รายการ จำนวนเงิน ๖๖๕ ,๐๐๐ บาท  
(หกแสนหกหมื่นห้าพันบาทถ้วน)  ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี ๘ 

 

/ระเบียบวาระที่ ๘… 
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ประธานสภาฯ                   : ระเบียบวาระที่ ๘ ญัตติ ขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)  งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ กรณีไม่ก ่อหนี ้ผ ูกพัน  จำนวน ๖๑ รายการ  
     จำนวนเงิน ๓๑,๘๖๗,๙๐๐บาท (สามสิบเอ็ดล้านแปดแสนหกหม่ืนเจ็ดพัน- 

เก้าร้อยบาทถ้วน) 
เชิญเลขานุการสภาฯ แจ้งระเบียบฯ ที่เก่ียวข้องครับ 

เลขานุการสภาฯ                 : ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน    
(นางอินทิรา   รุดทัง)  การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗  

และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติม หมวดที่ ๕ การกันเงิน ข้อ ๕๙ ในกรณีที่มีรายจ่ายหมวด
ค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน แต่มีความจำเป็นจะต้อง
ใช้จ่ายเงินนั ้นต่อไปอีก ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่นรายงานขออนุมัติ  
กันเงินต่อสภาท้องถิ่นได้อีกไม่เกินระยะเวลาหนึ่งปี 
 

ประธานสภาฯ                    : ขอบคุณเลขานุการสภาฯ ครับ ในระเบียบวาระที่ 8 ญัตติ ขออนุมัติกันเงิน
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)     งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 256๖ ขององค์การบริหาร 

ส่วนจังหวัดสิงห์บุรี กรณีไม่ก่อหนี ้ผูกพัน จำนวน ๖๑ รายการ จำนวนเงิน 
๓๑,๘๖๗,๙๐๐ บาท (สามสิบเอ็ดล้านแปดแสนหกหมื่นเจ็ดพันเก้าร้อยบาทถ้วน) 
ขอเชิญท่านนายกฯ ครับ 

นายก อบจ.สิงห์บุรี              : เรียน ท่านประธานสภาฯ  ท่านรองประธานสภาฯ และท่านสมาชิกสภา  
(นายศุภวัฒน์  เทียนถาวร) องค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรีทุกท่าน ด้วยองค์การบริหารส่วนจังหวัด

สิงห์บุรี  มีความจำเป็นต้องขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี 
พ.ศ. ๒๕๖๖ ซึ ่งเป็นโครงการที ่สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี   
ได้พิจารณาอนุมัติให้โอนตั ้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ในหมวดค่าครุภัณฑ์  
ที ่ดินและสิ ่งก่อสร้าง จำนวน ๖๑ โครงการ เป็นเงินงบประมาณทั้งสิ้น 
๓๑ ,๘๖๗ ,๙๐๐.- บาท (สามส ิบเอ ็ดล ้านแปดแสนหกหม ื ่น เจ ็ ด พัน 
เก้าร้อยบาทถ้วน) ตามรายละเอียดบัญชีขออนุมัติกันเงิน - กรณีไม่ก่อหนี้
ผูกพัน  เนื่องจากไม่สามารถดำเนินการก่อหนี้ผูกพันได้ทันในปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2566 แต่มีความจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินนั้นต่อไปอีก ผมจึงขอเสนอญัตติ 
ขออนุมัติกันเงินกรณีไม่ก่อหนี้ผูกพัน งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2566 หมวดค่าครุภัณฑ์ ที ่ด ินและสิ ่งก่อสร้าง ดังกล่าวข้างต้น  
มาเพ่ือให้สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรีพิจารณาอนุมัติ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ                  : ขอบคุณท่านนายกฯ ครับ  มีสมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)  ถ้าไม่มี เชิญเลขานุการสภาฯ แจ้งระเบียบฯ ที่เก่ียวข้องครับ 

เลขานุการสภาฯ                :  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น   
(นางอินทิรา   รุดทัง)     พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง ฉบับที่ ๓ พ.ศ.๒๕๖๕  ข้อ 76 ก่อนการลงมติ

ทุกครั้งให้ประธานสภาท้องถิ่นตรวจสอบดูว่า มีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่
ประชุมครบจำนวนเป็นองค์ประชุมหรือไม่ ถ้ามีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่
ประชุมไม่ครบจำนวนเป็นองค์ประชุม จะทำการลงมติเรื่องใดๆ ไม่ได้ ขณะนี้มี
สมาชิกฯ มาประชุมจำนวน 20 ท่าน เกินกึ่งหนึ่ง ถือว่าครบองค์ประชุมตาม
ระเบียบฯ แล้วค่ะ 

/ขอบคุณเลขานุการ… 
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ประธานสภาฯ                    : ขอบคุณเลขานุการสภาฯ ครับ ผมขอถามมติที่ประชุมครับ สมาชิกฯ ท่านใด 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)       เห็นชอบอนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 256๖ 

ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บ ุร ี เพื ่อไปตั ้งจ ่ายเป็นรายการใหม่  
ในงบลงทุนค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง จำนวน ๖๑ รายการ จำนวนเงิน 
๓๑,๘๖๗,๙๐๐ บาท  (สามส ิบเอ ็ดล ้ านแปดแสนหกหม ื ่นเจ ็ดพัน 
เก้าร้อยบาทถ้วน)  ตามท่ีฝ่ายบริหารเสนอ โปรดยกมือด้วยครับ  

เลขานุการสภาฯ        : มีสมาชิกฯ เห็นชอบอนุมัติ จำนวน   19  เสียง 
(นางอินทิรา   รุดทัง)    

ประธานสภาฯ        : สมาชิกฯ ท่านใด ไม่เห็นชอบ โปรดยกมือด้วยครับ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)  

เลขานุการสภาฯ        : สมาชิกฯ ไม่เห็นชอบ   ไม่มี 
(นางอินทิรา   รุดทัง) 

ประธานสภาฯ        : สมาชิกฯ ท่านใด งดออกเสียง โปรดยกมือด้วยครับ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)   

เลขานุการสภาฯ        :  สมาชิกฯ งดออกเสียง จำนวน  1  ท่าน 
(นางอินทิรา   รุดทัง) 

ประธานสภาฯ                   : ขอบคุณเลขานุการสภาฯ  ครับ เป็นอันว่ามติที่ประชุมเห็นชอบอนุมัติกันเงิน 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)       งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 256๖ ขององค์การบริหาร

ส่วนจังหวัดสิงห์บุรี กรณีไม่ก่อหนี ้ผูกพัน จำนวน ๖๑ รายการ จำนวนเงิน 
๓๑,๘๖๗,๙๐๐ บาท (สามสิบเอ็ดล้านแปดแสนหกหมื่นเจ็ดพันเก้าร้อยบาทถ้วน) 
ต่อไปเป็น 

ระเบียบวาระที่ ๙ ญัตติ ขอความเห็นชอบประชุมคณะกรรมการสภา
องค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี นอกสมัยประชุมสภาองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดสิงห์บุรี            

     เชิญเลขานุการสภาฯ ชี้แจงครับ 

เลขานุการสภาฯ         : ด้วยสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี  ได้มีมติเลือกคณะกรรมการ  
(นางอินทิรา   รุดทัง)  ประจำสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี จำนวน  ๑0 คณะ ในการ

ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ ๒ 
ประจำปี ๒๕๖๔ เมื่อวันที่ ๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๔ ประกอบด้วย 

     ๑. คณะกรรมการสามัญประจำสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด 
     ๒. คณะกรรมการทรัพยากรธรรมชาติ สิ่งแวดล้อมและผังเมือง 

      ๓. คณะกรรมการเศรษฐกิจและอุตสาหกรรม 
      ๔. คณะกรรมการ การศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม 

 ๕. คณะกรรมการการท่องเที่ยวและกีฬา 
 ๖. คณะกรรมการข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด 
 ๗. คณะกรรมการสาธารณสุขและสังคมสงเคราะห์ 
 

/8. คณะกรรมการ... 
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เลขานุการสภาฯ         :  ๘. คณะกรรมการงบประมาณและการคลัง 
(นางอินทิรา   รุดทัง)    ๙. คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 ๑๐. คณะกรรมการร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด 
เพื่อให้การประสานงานของคณะกรรมการประจำสภาฯ ระหว่างฝ่ายนิติบัญญัติ
และฝ่ายบริหารขององค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี ในการให้ความ
ช่วยเหลือประชาชนเป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพ จึงขอมติในที่ประชุมสภาฯ 
ในวันนี้ โดยขออนุมัติประชุมนอกสมัยประชุมสภาฯ เพื่อนำข้อเสนอความ
ต้องการของภาคประชาชนในพื้นที ่จังหวัดสิงห์บุรี ในเรื ่องต่างๆ มาปรึกษา 
หารือในที่ประชุมต่อไปค่ะ 

ประธานสภาฯ                  : ขอบคุณเลขานุการสภาฯ ครับ  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด จะสอบถามเพ่ิมเติม 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)   อีกหรือไม ่ถ้าไม่มี เชิญเลขานุการสภาฯ แจ้งระเบียบฯ ที่เก่ียวข้องครับ 

เลขานุการสภาฯ                :  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น   
(นางอินทิรา   รุดทัง)     พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง ฉบับที่ ๓ พ.ศ.๒๕๖๕ ข้อ ๑๑๑ ที่ประชุมสภา

ท้องถิ่นอาจลงมติให้คณะกรรมการสภาท้องถิ่นคณะใด ดำเนินกิจการของ  
สภาท้องถิ่นนอกสมัยประชุมได้แต่ทั้งนี้ไม่ให้ประชุมเกินสามครั้ง การประชุม 
เกินกว่ากำหนดตามวรรคหนึ่ง จะกระทำได้เมื่อมีเหตุจำเป็นและได้รับอนุมัติ
จากประธานสภาท้องถิ่น และข้อ 76 ก่อนการลงมติทุกครั้งให้ประธานสภา
ท้องถิ่นตรวจสอบดูว่า มีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่ประชุมครบจำนวนเป็น
องค์ประชุมหรือไม่ ถ้ามีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่ประชุมไม่ครบจำนวนเป็น
องค์ประชุม จะทำการลงมติเรื่องใดๆ ไม่ได้  ขณะนี้มีสมาชิกฯ อยู่ในที่ประชุม
จำนวน 20 ท่าน เกินกึ่งหนึ่ง ถือว่าครบองค์ประชุมตามระเบียบฯ แล้วค่ะ 

ประธานสภาฯ                   :  ขอบคุณเลขานุการสภาฯ ครับ  ผมขอถามมติที่ประชุมครับ สมาชิกฯ ท่านใด  
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)  เห็นชอบในการประชุมนอกสมัยประชุมสภาของคณะกรรมการประจำสภา

องค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี จำนวน ๑๐ คณะ ตามที่เสนอโปรดยกมือ
ด้วยครับ        

เลขานุการสภาฯ        : มีสมาชิกฯ เห็นชอบอนุมัติ จำนวน   19  เสียง 
(นางอินทิรา   รุดทัง)    

ประธานสภาฯ        : สมาชิกฯ ท่านใด ไม่เห็นชอบ โปรดยกมือด้วยครับ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)   

เลขานุการสภาฯ        : สมาชิกฯ ไม่เห็นชอบ   ไม่มี 
(นางอินทิรา   รุดทัง) 

ประธานสภาฯ        : สมาชิกฯ ท่านใด งดออกเสียง โปรดยกมือด้วยครับ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)   

เลขานุการสภาฯ        :  สมาชิกฯ งดออกเสียง จำนวน  1  ท่าน 
(นางอินทิรา   รุดทัง) 
 

/ขอบคุณเลขานุการ… 
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ประธานสภาฯ                   : ขอบคุณเลขานุการสภาฯ ครับ เป็นอันว่าที่ประชุมเห็นชอบให้มีการประชุม    
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)  คณะกรรมการประจำสภาองค์การองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห ์บ ุรี   

นอกสมัยประชุมสภาฯ จำนวน ๑๐ คณะ  ต่อไปเป็นเป็นระเบียบวาระท่ี 10 

ประธานสภาฯ         :  ระเบียบวาระท่ี ๑๐ เรื่องอ่ืน ๆ    
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)  ท่านสมาชิกฯ มีอะไรจะเพ่ิมเติมในวาระนี้ไหมครับ มีความคิดเห็นอะไรขอให้ 

เพ่ิมเติมในวาระนี้เลยครับ ขอเชิญ สจ.ภูฑาริศ นาคทอง ครับ 

สมาชิกสภาฯ        : เรียน ท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน 
(นายภูฑาริศ  นาคทอง) ผมขออนุญาตสอบถามเรื่องไฟโซล่าเซลล์ที่ไปติดตั้งในแต่ละเขต ไม่ทราบว่า

เขตอำเภอท่าช้างติดตั ้งไปหรือยังครับ ซึ ่งตอนนี้มี ไฟโซล่าเซลล์ไปติดตั้ง
จำนวน 3 ดวง ผมจึงสอบถาม อบต. ซึ ่ง อบต. ตอบว่าไม่ใช่ของ อบต.  
ชาวบ้านถาม สจ.ตันติกร แล้วสจ.ตันติกร จึงมาถามผมว่าไฟฟ้านี้ใครมาติด 
สจ.ตันติกร และผมก็ไม่ทราบว่าเป็นไฟของใครครับ 

ประธานสภาฯ        : ขอเชิญท่านนายกฯ ครับ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)  

นายก อบจ.สิงห์บุรี              : เรียน ท่านประธานสภาฯ  และท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ผมขอมอบให้ 
(นายศุภวัฒน์  เทียนถาวร) ผู้อำนวยการกองช่างชี้แจงรายละเอียดครับ 

ผอ.กองช่าง                       : เรียน ท่านประธานสภาฯ  และท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด  
(นายกัมปนาท นุ่มหอม)  สิงห์บ ุร ีท ุกท่าน กระผมนายกัมปนาท นุ ่มหอม ผู ้อำนวยการกองช่าง  

จะขอตอบข้อซักถามที่ท่านสมาชิกฯ สอบถามว่าปัจจุบันไฟฟ้าโซล่าเซลล์ 
ตอนนี้อยู ่ระหว่างบริหารสัญญาจ้าง และผู ้รับจ้างได้ดำเนินการติดตั ้งเกือบ 
ทุกเขตแล้ว ส่วนกรณีไฟฟ้า 3 ต้น ในเขตท่าช้าง ปัจจุบันน่าจะดำเนินการติดตั้ง
เรียบร้อยแล้ว เหลือเก็บรายละเอียดเรื่องสีและสติกเกอร์ที่ต้องไปติดครับ 

ประธานสภาฯ        : ขอเชิญท่านนายกฯ ครับ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)  

นายก อบจ.สิงห์บุรี              : เรียน ท่านประธานสภาฯ  และท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน เรื่องไฟฟ้าโซล่าเซลล์ 
(นายศุภวัฒน์  เทียนถาวร) จะมอบให้ผู้อำนวยการกองช่าง โดยให้เจ้าหน้าที่ที่รับผิดชอบเรื่องของไฟฟ้า  

โซล่าเซลล์ นำรายละเอียดแต่ละพื ้นที ่ บางครั ้งไปดำเนินการติดตั ้งแล้ว  
มีสมาชิกฯ เข้ามาสอบถามว่าติดตั้งหรือยัง จำนวนเท่าไร ซึ่งท่านสมาชิกฯ 
ก็จะไม่ทราบ ฝากผู้อำนวยการกองช่างประสานกับช่างผู้รับผิดชอบด้วยครับ 

สมาชิกสภาฯ         : ผมขออนุญาตสักครู่ครับ ต่อไปโครงการต่าง ๆ อยากให้แจ้งสมาชิกสภาฯ  
(นายภูฑาริศ  นาคทอง) ในพ้ืนที่ทราบด้วยครับ เช่นไฟฟ้าไปติดเจ้าของพ้ืนที่ยังไม่ทราบเลยครับ    

เมื่อชาวบ้านมาถามจึงไมรู่้จะตอบชาวบ้านว่าอย่างไรครับขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ        : ขอบคุณท่าน สจ.ประเทือง ครับ มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมอีก 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)  หรือไม่ครับ ขอเชิญ สจ.ธรรมรัตน์ ดีเจริญวิรุฬ ครับ 

 

/เรียน ท่านประธาน... 
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สมาชิกสภาฯ                       : เรียน ท่านประธานสภาฯ ท่านรองประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านนายกฯ  
(นายธรรมรัตน์ ดีเจริญวิรุฬ) และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ในนามของอำเภออินทร์บุรี เขต 3 ตำบลห้วยชัน 

ตำบลประศุก ต้องขอขบคุณท่านนายกฯ ที่มีวิสัยทัศน์ในเรื่องของแสงสว่าง
สำหรับชาวบ้าน และเขตพ้ืนที่อันตราย เป็นที่ยอมรับของชาวบ้านว่าองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรีได้เห็นความสำคัญเรื่องความปลอดภัยของแสงสว่าง 
อยากให้ดำเนินการต่อไป โดยเฉพาะโครงการปรับปรุงหลอดไฟ วัสดุอุปกรณ์
ไฟฟ้าส่องสว่างสำหรับพื ้นที ่ในแต่ละ อบต. เป็นที่ยกย่องและชื่นชมของ
ชาวบ้านที่ต้องการการพัฒนาในด้านนี้ และอีกส่วนหนึ่งที่เป็นปัญหาอยากจะ
เสนอคณะผู้บริหารคือปัญหาภัยแล้งซ้ำซากที่เกิดจากภัยธรรมชาติที่ไม่คงที่ 
ซึ่งในหนึ่งปีมีทั้งแล้งและน้ำท่วม ในขณะที่ผ่านมาปัญหาภัยแล้ง เกษตรกรก็
ไม่สามารถหยุดทำนาได้ตามคำแนะนำของชลประทาน เพราะว่าเป็นอาชีพหลัก 
เมื่อภัยแล้งมาเราได้พัฒนาเกี่ยวกับเรื่องน้ำ ตามท่ีท่านนายกฯ ได้เล็งเห็นและ
ดำเนินการแล้ว คือเรื่องที่ไปช่วยเกษตรกรพัฒนาน้ำใต้ดินสำหรับเกษตรกร 
แต่เท่าที่ทราบยังไม่เพียงพอและบางพื้นที่ไม้ให้ความร่วมมือ หรือไม่ได้ขอมา 
จ ึงอยากให ้สมาช ิกสภาฯ ในพื ้นท ี ่ช ่วยก ันผล ักด ันและประสานงาน              
ของบประมาณในเรื่องการช่วยเหลือชาวนาให้มีน้ำทำนา ส่วนหนึ่งไม่ทั่วถึงทั้ง
จังหวัดก็ยังดี เฉพาะส่วนที่มีความเดือดร้อน โดยที่ผ่านมาชาวนาประสบ
ปัญหาภัยแล้ง ปล่อยให้ข้าวแห้งตาย โดยเฉพาะตำบลที่มีเกษตรกรเป็นหลัก 
และเรื่องปัญหาน้ำท่วมซ้ำซาก ผมเห็นใจท่านนายกฯ ตอนอำเภออินทร์บุรี  
น้ำท่วมท่านนายกฯ ต้องออกไปดูแล เพื่อทำสะพานให้ประชาชนข้ามบริเวณ
สะพานอินทร์บุรี ต้องใช้งบประมาณ เวลา และกำลังแรงกายของฝ่ายบรหิาร 
จึงขอเสนอและสอบถามฝ่ายบริหารว่า เรื่องของทรัพยากรน้ำ การบริหาร
จัดการน้ำได้มีโครงการหรือขอความร่วมมือเพ่ือนำเสนอหรือให้ข้อมูลเกี่ยวกับ
พื้นที่สิงห์บุรีบ้างหรือไม่ เพราะจังหวัดเราเป็นพื้นที่แล้งและท่วมซ้ำซากอยาก
ฝากไว้ให้ท่านผู้บริหารด้วยครับ 

ประธานสภาฯ        : ขอบคุณท่าน สจ.ธรรมรัตน์ ครับ มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมอีก 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)  หรือไม่ครับ ขอเชิญ สจ.ธรรมวัฒน์ ดีเจริญวิรุฬ ครับ 

สมาชิกสภาฯ                       : เรียน ท่านประธานสภาฯ ท่านรองประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน  
(นายธรรมวัฒน์ ดีเจริญวิรุฬ) และท่านนายกฯ กระผมนายธรรมวัฒน์ ดีเจริญวิรุฬ สมาชิกสภาองค์การ

บริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี อำเภออินทร์บุรี เขต 1 ขอขอบคุณท่านนายก
ศุภวัฒน์ เมื่อวันที่ 19 สิงหาคม ได้เกิดเพลิงไหม้ตลาดอินทร์บุรี ซึ่งเป็นเขต
พื ้นที ่ของผม ขอขอบคุณท่านนายกฯ ที ่ ให ้การสนับสนุนรถดับเพลิง             
และเจ้าหน้าที ่เข้าไปปฏิบัติหน้าที ่ในพื ้นที ่ และขอขอบคุณที ่ช่วยเหลือ
สนับสนุนอาหาร ผมจึงเป็นตัวแทนขอขอบคุณท่านนายกฯ มา ณ ที่นี ้ครับ 
ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ        : ขอบคุณท่าน สจ.ธรรมวัฒน์ ครับ มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมอีก 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)  หรือไม่ครับ ขอเชิญ สจ.เสวก วิงวอน ครับ 

 

/เรียน ท่านประธาน... 
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สมาชิกสภาฯ                       : เรียน ท่านประธานสภาฯ ท่านรองประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน  
(นายเสวก วิงวอน) ท่านนายกฯ และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านครับ กระผมนายเสวก วิงวอน 

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี ในเขตพื้นที่ผมได้ไปติดตั้งไฟ
โซล่าเซลล์จำนวน 3 ต้น ในวันเสาร์ และเจ้าหน้าที่ไม่ได้แจ้ง ชาวบ้านจึง
สอบถามมาว่าไฟฟ้าที่มาติดตั้งท่าน สจ.ทราบหรือยัง ซึ่งผมตอบไปว่ายังไม่ทราบ 
ผมจึงโทรถามช่างปกรณ์ ซึ่งช่างปกรณ์บอกว่าไม่ทราบเพราะว่าไม่ได้ไปคุม 
ผมจึงประสานกับช่างอรรถพลว่าไปติดตั้งตรงนั้นบางทีอาจผิด เมื่อวานจึงให้
ทำการย้าย แต่กลัวชาวบ้านไม่พอใจ เพราะติดตั้งแล้วเอาออก แต่พอดีได้ไฟ
ของอบต.เพิ่มมา จึงประสานให้ผู้ใหญ่บ้านเข้าไปดูแล ว่าตรงไหนที่ยังมืดอยู่  
จึงทำการย้ายมา และชาวบ้านแจ้งมาว่าอยากได้อีก เนื่องจากบริเวณเส้นทาง
เข้าแม่ลา การไฟฟ้าติดตั้งเสาใหม่หมด จึงอยากให้เราช่วยดูแล ผมจึงรับปากว่า
จะดูแลให้ อย่างไรก็ขอฝากท่านนายกฯ ด้วยครับ และบริเวณทางเข้าแม่ลา 
เนื่องจากเป็นสถานที่ของเรา ผมจึงอยากให้ติดตั้งไฟโซล่าเซลล์หากมีการ 
ตั้งงบประมาณใหม่ เปลี่ยนเป็นไฟแอลอีดีก็จะดีขึ้น และเจริญขึ้น และเมื่อวาน 
มีชาวบ้านขอบคุณท่านนายกฯ เรื่องไฟฟ้าส่องสว่างครับ ขอบคุณมากครับ 

ประธานสภาฯ        : ขอบคุณท่าน สจ.เสวก วิงวอน ครับ มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมอีก 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี) หรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมถ้าไม่มี ผมขอขอบคุณท่านนายกองค์การบริหารส่วน

จังหวัด, ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด, ท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน, 
ท่านรองปลัดฯ, ท่านผู้อำนวยการกองทุกกองและผู้ที่เกี่ยวข้องทุกท่านที่ได้มา
เข้าร่วมประชุมสภาฯ ในวันนี้  ผมขอปิดประชุมครับ 

 
เลิกประชุมเวลา  11.00 น. 

 

      .................................................ผู้ถอดรายงานการประชุมฯ 
(นางสาวสุนิสา มีจันทร์) 

      เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
 
 

.................................................ผู้ตรวจสอบถูกต้อง 
(นายชัยยะ  มหาปราบ) 
หัวหน้าฝ่ายการประชุม 

 
        
      ................................................ผู้ตรวจทาน 
              (นางอินทิรา รุดทัง) 

   เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุร ี
 
 

/คณะกรรมการ… 
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจสอบรายงานการประชุมสภาองค์การบริหาร

ส่วนจังหวัดสิงห์บุรี สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจำปี ๒๕๖6 เรียบร้อยแล้ว  
 

 
 
 

สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี ได้มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดสิงห์บุรี สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี ๒๕๖6  ในการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี 2566  เมื่อวันอังคารที่ 15 สิงหาคม 2566 

 

   ร.ต.ต.  
        (ทองแดง  เทียนศรี) 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
 
 
 
 
 
 

สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี ได้มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดสิงห์บุรี สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ ๒ ประจำปี 2566 ในการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
สิงห์บุรี สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี 256๗  เมื่อวันอังคารที่ ๑๑ มิถุนายน 256๗ 

 

 

        (นายเสวก   วิงวอน) 
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 

 

 


